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Soru: a? + b% + ¢ + 2abe < 1 kosulunu saglayan tiim a, b, ¢ pozitif gercel sayilari icin,

R > -+ - -|— +2(a+b+c)

1 1 1 a b
c b

esitsizliginin saglandigini gosteriniz.

1 1 1 b
Cozum: Esitsizligi ispatlamak icin — — 2b > E, 5 2c > % ve — — 2a > - oldugunu
a c c
gosterecegiz. Benzerlikten dolay1
1
S22 (1)

a a

esitsizligini kamtlamak yeterlidir. (a — b)? > 0 oldugundan
2ab + ¢ + 2abe < a® + b? + & + 2abe < 1
elde ediyoruz. Sonug olarak
(c+1)(c+2ab—1) <0.

¢ > 0 oldugundan ¢ + 2ab < 1. Ispat tamamland.



